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Készülnek a díszek a fenyőfára (Fotó: Bárány János) 
Családi Mikulás-napot tartottak advent második 
vasárnapján a Komáromi Jókai Színházban. Bemutatták 
Z. Németh István vadonatúj, Aranyeső, ezüsthó című 
könyvét, majd kiállítás nyílt a kötetet illusztráló 
budapesti Papp Anikó Míra alkotásaiból. A gyermekek a 
maguk készítette díszeket rakták fel a hatalmas 
fenyőfára. A nyolckor a bárkán című gyermekelőadás 
után, annak szereplői segítettek csomagot osztani a 
Mikulásnak. 
Ügyeltek a részletekre a Komáromi Jókai Színház szervezési 
osztálya munkatársai, szép karácsonyi díszítés fogadta a 
családi Mikulás-napra érkezőket december 4-én, vasárnap. Kis 
kosarakban szaloncukor és mézgyertya sorakozott mindenütt. 



Ráadásul egy újonnan gyártott kandallót is varázsoltak a felső 
előcsarnokba, melyben apró lángok pislákoltak… 

 
Papp Anikó Míra, Szabó Csekei Tímea és Z. Németh István az Aranyeső, ezüsthó című 

verseskötet bemutatóján (Fotó: Bárány János) 
Már a délután egy órai kezdés előtt ügyes kezek szorgoskodtak 
a hatalmas asztalok körül, fenyőfadíszeket készítettek kicsik és 
nagyok. Kitartóan festették a cédéket, vágták a papírmanókat, 
hiszen a három órakor kezdődött gyermekelőadás előtt fel 
kellett díszíteni a színház idei, a Cseledi-kertészetből való 
csodaszép fenyőfáját. 
Tóth Károly színész, a műsorvezető azzal a szomorú hírrel 
indította a programot, hogy a Mikulás sajnos, dugóba került, 
ezért csak később ér majd a színházba. Addig a gyermekek és 
szüleik, nagyszüleik szíves figyelmébe ajánlotta Z. Németh 
István költő, író, publicista, pedagógus „Aranyeső, ezüsthó” 
című legújabb, sorrendben huszonnegyedik kötetét. 



 
A Jászai Mari-díjas Fabó Tibor színművész is színezte a kifestőt a gyermekekkel (Fotó: 

Bárány János) 
A szerzőt Szabó Csekei Tímea művészettörténész faggatta. 
Jelen volt Papp Anikó Míra budapesti pedagógus, képzőművész, 
aki elmondta, nem is találkoztak Z. Német Istvánnal, úgy 
rajzolta meg a kötet illusztrációit, melyek a szerző szerint 
csodálatosak lettek; kedvence a címoldalon látható rajz. A 
grafikus kiállította egy-két Nők Lapjában megjelent alkotását 
és Péter Erika „Verselhetek” című, hangos szakmai sikert 
aratott kötetéhez készült néhány rajzát. 
Gyermekek adták a könyvbemutató műsorát. Pálinkás Dorottya 
verset mondott és hegedült, Szabó Fanni zongorázott és 
szavalt, Tapolcsányi Zalán pedig Z. Németh István verseiből 
válogatott. Azután a költő is elmondta „Négy ciculi” című 
kedvenc versét. 



 
Ezt én teszem a fára (Fotó: Bárány János) 

A kötet létrejöttéről is mesélt, és arról, miképp jut el egy 
könyv a kézirattól az olvasóig. Az alkotásról szólva elárulta, 
most már ő sem papírt és tollat használ, hanem inkább modern 
kütyüket vesz elő, azokba írja ötleteit csicsói otthona és a 
csallóközaranyosi iskola (ahol tanít) között az autóbuszon. 
A felnőttek élénken érdeklődtek a verseskötet iránt, a délután 
folyamán több mint huszonöt darab kelt el a Vámbéry Polgári 
Társulás kiadásában megjelent könyvből, amit a szerzők 
dedikáltak. 



 
Mindenki a színház fenyőfáját díszítette (Fotó: Bárány János) 

Késő délután a gyermekek a maguk készítette apró tárgyakkal 
feldíszítették a fenyőfát, majd hangosan visszaszámoltak, és 
kigyúltak az apró fények; csoportkép is készült a karácsonyfa-
díszítőkről. Végül körbeállva meggyújtották a második gyertyát 
az asztalon sorakozó adventi koszorúkon. 



 
A Mikulás, a Pingvinek és a Galamb adták át a csomagokat (Fotó: Bárány János) 

Ezután a közönség megtekintette Ulrich Hub „Nyolckor a 
bárkán” című gyermekdarabja előadását, melyet néhány napja, 
december 2-án, pénteken mutatott be a társulat, a Jászai Mari-
díjas Méhes László rendezésében, két pingvinről, akik a 
Galamb szigorú ellenőrzése ellenére, Noé bárkájára csempészik 
harmadik tásukat egy hatalmas ládában. Ebből a ládából 
mászott elő a Mikulás (a felnőtteknek írom: Németh István 
színész) a teltházas előadás végén, majd pár perc múlva a 
Pingvineket alakító Holocsy Krisztina, Majorfalvi Bálint és Szabó 
Viktor valamint a Galambot játszó Holocsy Katalin színészek 
társaságában a színház bejárati ajtajánál osztotta a Mikulás-
csomagokat a távozó közönségnek. A Noét alakító Bernáth 
Tamás színész igazoltan hiányzott; fellépésre sietett egy 
jótékonysági estre, Bátorkeszire. 



 
Meggyújtották a második gyertyát is az adventi koszorúkon (Fotó. Bárány János) 

Boldogan mentek hazafelé a gyermekek, kezükben a Mikulástól 
kapott csomaggal, melyben a Komáromi Jókai Színház 
logójával díszített jojó is lapult. Újabb sikeres eseményt 
könyvelhetett el az aznap születésnapját ünneplő Fabó Mária 
marketingvezető és lelkes csapata. A megfigyelő szerint, 
tartalmilag egyre igényesebb rendezvényeik szervezése is a 
hibátlanhoz közelít.


